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1 / 55

41.07% 23

58.93% 33

Sp. 1
Dit køn
Besvaret: 56
 Sprunget over: 0

I ALT 56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dreng

Pige

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Dreng

Pige
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33.93% 19

66.07% 37

Sp. 2
Hvilken årgang går du på 
Besvaret: 56
 Sprunget over: 0

I ALT 56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9.klasse

10.klasse

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

9.klasse

10.klasse
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50.00% 26

40.38% 21

9.62% 5

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 3
Er du glad for at gå på din skole?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang i
mellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang i mellem

Sjældent

Aldrig
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42.31% 22

40.38% 21

15.38% 8

1.92% 1

0.00% 0

Sp. 4
Jeg føler, at jeg hører til på min skole?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang i
mellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang i mellem

Sjældent

Aldrig
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40.38% 21

46.15% 24

13.46% 7

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 5
Er du glad for din klasse?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang i
mellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang i mellem

Sjældent

Aldrig
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48.08% 25

46.15% 24

3.85% 2

1.92% 1

0.00% 0

Sp. 6
DE FLESTE AF ELEVERNE I MIN KLASSE ER VENLIGE
OGHJÆLPSOMME.

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

enig

Hverken eller

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

enig

Hverken eller

Uenig

Helt uenig
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19.23% 10

65.38% 34

13.46% 7

0.00% 0

1.92% 1

Sp. 7
ANDRE ELEVER ACCEPTERER MIG, SOM JEG ER.
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

enig

Hverken eller

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

enig

Hverken eller

Uenig

Helt uenig
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42.31% 22

44.23% 23

7.69% 4

5.77% 3

0.00% 0

Sp. 8
JEG KAN GODT LIDE PAUSERNE I SKOLEN.
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

enig

Hverken eller

Uenig

Helt uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

enig

Hverken eller

Uenig

Helt uenig



Trivsels og undervisningsmiljøundersøgelse 2023 SurveyMonkey

9 / 55

0.00% 0

0.00% 0

5.77% 3

65.38% 34

28.85% 15

Sp. 9
HVOR OFTE FØLER DU DIG TRYG I SKOLEN?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

For det meste

Altid

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

For det meste

Altid
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1.92% 1

1.92% 1

28.85% 15

53.85% 28

13.46% 7

Sp. 10
FØLER DU DIG ENSOM?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig



Trivsels og undervisningsmiljøundersøgelse 2023 SurveyMonkey

11 / 55

3.85% 2

3.85% 2

40.38% 21

46.15% 24

5.77% 3

Sp. 11
ER DU BANGE FOR AT BLIVE TIL GRIN I SKOLEN?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altid

For det meste

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Altid

For det meste

En gang imellem

Sjældent

Aldrig
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1.92% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.54% 6

86.54% 45

Sp. 12
ER DU BLEVET MOBBET I DETTE SKOLEÅR?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig
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Sp. 13
Har du en kommentar til "social trivsel" - så skriv det her.Har du
ikke en kommentar, så tryk på "Næste" og gå videre til næste spørgsmål

Besvaret: 4
 Sprunget over: 52
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0.00% 0

11.54% 6

25.00% 13

40.38% 21

23.08% 12

Sp. 14
JEG KLARER MIG GODT FAGLIGT I SKOLEN.
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uening

Uenig

Hverken enig
eller uening

Enig

Helt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uening

Uenig

Hverken enig eller uening

Enig

Helt enig



Trivsels og undervisningsmiljøundersøgelse 2023 SurveyMonkey

15 / 55

1.92% 1

7.69% 4

42.31% 22

32.69% 17

15.38% 8

Sp. 15
JEG GØR GODE FAGLIGE FREMSKRIDT I SKOLEN.
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

Uenig

Hverken enig
eller uening

Enig

Helt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uening

Enig

Helt enig
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1.92% 1

46.15% 24

40.38% 21

11.54% 6

Sp. 16
HVAD SYNES DINE LÆRERE OM DINE FREMSKRIDT I
SKOLEN?

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under middel

Middel

Gode

Virkelig gode

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Under middel

Middel

Gode

Virkelig gode
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1.92% 1

9.62% 5

38.46% 20

44.23% 23

5.77% 3

Sp. 17
LYKKES DET FOR DIG AT LÆRE DÉT, DU GERNE VIL, I
SKOLEN?

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang i
mellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang i mellem

Tit

Meget tit
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0.00% 0

11.54% 6

13.46% 7

55.77% 29

19.23% 10

Sp. 18
HVOR TIT KAN DU KLARE DET, DU SÆTTER DIG FOR?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang i
mellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang i mellem

Tit

Meget tit
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1.92% 1

9.62% 5

26.92% 14

51.92% 27

9.62% 5

Sp. 19
KAN DU KONCENTRERE DIG I TIMERNE?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang i
mellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang i mellem

Tit

Meget tit



Trivsels og undervisningsmiljøundersøgelse 2023 SurveyMonkey

20 / 55

5.77% 3

9.62% 5

28.85% 15

42.31% 22

13.46% 7

Sp. 20
HVIS JEG BLIVER FORSTYRRET I UNDERVISNINGEN, KAN
JEG HURTIGT KONCENTRERE MIG IGEN.

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang i
mellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang i mellem

Tit

Meget tit
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Sp. 21
Har du en kommentar til "Faglig trivsel"Har du ikke en
kommentar, så tryk på "Næste" og gå videre til næste spørgsmål

Besvaret: 6
 Sprunget over: 50



Trivsels og undervisningsmiljøundersøgelse 2023 SurveyMonkey

22 / 55

5.77% 3

11.54% 6

67.31% 35

15.38% 8

0.00% 0

Sp. 22
ER UNDERVISNINGEN KEDELIG?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig
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3.85% 2

7.69% 4

63.46% 33

23.08% 12

1.92% 1

Sp. 23
ER UNDERVISNINGEN SPÆNDENDE?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang i
mellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang i mellem

Tit

Meget tit
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7.69% 4

11.54% 6

50.00% 26

30.77% 16

0.00% 0

Sp. 24
UNDERVISNINGEN GIVER MIG LYST TIL AT LÆRE MERE.
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

uenig

Hverken uenig
eller enig

enig

Helt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

uenig

Hverken uenig eller enig

enig

Helt enig
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9.62% 5

36.54% 19

42.31% 22

9.62% 5

1.92% 1

Sp. 25
ER DU OG DINE KLASSEKAMMERATER MED TIL AT
BESTEMME, HVAD I SKAL ARBEJDE MED?

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang i
mellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang i mellem

Tit

Meget tit
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5.77% 3

17.31% 9

50.00% 26

25.00% 13

1.92% 1

Sp. 26
LÆRERNE SØRGER FOR, AT ELEVERNES IDEER BLIVER
BRUGT I UNDERVISNINGEN.

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

uenig

Hverken uenig
eller enig

enig

Helt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

uenig

Hverken uenig eller enig

enig

Helt enig
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3.85% 2

11.54% 6

23.08% 12

53.85% 28

7.69% 4

Sp. 27
HJÆLPER DINE LÆRERE DIG MED AT LÆRE PÅ MÅDER,
SOM VIRKER GODT?

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang i
mellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang i mellem

Tit

Meget tit
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0.00% 0

3.85% 2

13.46% 7

67.31% 35

15.38% 8

Sp. 28
LÆRERNE ER GODE TIL AT STØTTE MIG OG HJÆLPE MIG I
SKOLEN, NÅR JEG HAR BRUG FOR DET.

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

uenig

Hverken uenig
eller enig

enig

Helt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

uenig

Hverken uenig eller enig

enig

Helt enig
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Sp. 29
Har du en kommentar til "støtte og inspiration" - så skriv den
her.Har du ikke en kommentar, så tryk på "Næste" og gå videre til næste

spørgsmål
Besvaret: 1
 Sprunget over: 55
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1.92% 1

1.92% 1

7.69% 4

40.38% 21

48.08% 25

Sp. 30
ER DET LET AT HØRE, HVAD LÆREREN SIGER I TIMERNE?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit
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1.92% 1

1.92% 1

11.54% 6

53.85% 28

30.77% 16

Sp. 31
ER DET LET AT HØRE, HVAD DE ANDRE ELEVER SIGER I
TIMERNE?

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit
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0.00% 0

3.85% 2

21.15% 11

48.08% 25

26.92% 14

Sp. 32
HVIS DER ER LARM I KLASSEN, KAN LÆRERNE HURTIGT
FÅ SKABT RO.

Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit
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0.00% 0

1.92% 1

21.15% 11

55.77% 29

21.15% 11

Sp. 33
MØDER DINE LÆRERE PRÆCIST TIL UNDERVISNINGEN?
Besvaret: 52
 Sprunget over: 4

I ALT 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit
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Sp. 34
Har du en kommentar til "ro og orden" - så skriv det her.Har du
ikke en kommentar, så tryk på "Næste" og gå videre til næste spørgsmål

Besvaret: 2
 Sprunget over: 54
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0.00% 0

0.00% 0

3.92% 2

41.18% 21

54.90% 28

Sp. 35
JEG PRØVER AT FORSTÅ MINE VENNER, NÅR DE ER
TRISTE ELLER SURE.

Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit
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1.96% 1

5.88% 3

19.61% 10

56.86% 29

15.69% 8

Sp. 36
JEG ER GOD TIL AT ARBEJDE SAMMEN MED ANDRE.
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit
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0.00% 0

3.92% 2

43.14% 22

37.25% 19

15.69% 8

Sp. 37
JEG SIGER MIN MENING, NÅR JEG SYNES, AT NOGET ER
URETFÆRDIGT.
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit
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7.84% 4

5.88% 3

37.25% 19

41.18% 21

7.84% 4

Sp. 38
HVOR TIT HAR DU ONDT I MAVEN?
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent 

Aldrig
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11.76% 6

19.61% 10

37.25% 19

25.49% 13

5.88% 3

Sp. 39
HVOR TIT HAR DU ONDT I HOVEDET?
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent 

Aldrig
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0.00% 0

0.00% 0

1.96% 1

15.69% 8

82.35% 42

Sp. 40
HAR DU SELV MOBBET NOGEN I SKOLEN I DETTE
SKOLEÅR?

Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent 

Aldrig
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1.96% 1

9.80% 5

60.78% 31

25.49% 13

1.96% 1

Sp. 41
HVIS JEG KEDER MIG I UNDERVISNINGEN, KAN JEG SELV
GØRE NOGET FOR, AT DET BLIVER BEDRE?

Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit
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7.84% 4

13.73% 7

35.29% 18

33.33% 17

9.80% 5

Sp. 42
HVIS NOGET ER FOR SVÆRT FOR MIG I
UNDERVISNINGEN, KAN JEG SELV GØRE NOGET FOR AT KOMME

VIDERE?
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit
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0.00% 0

1.96% 1

9.80% 5

41.18% 21

47.06% 24

Sp. 43
JEG SYNES GODT OM UDEOMRÅDERNE PÅ MIN SKOLE.
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

Uenig

Hverken uening
eller enig

Enig

Helt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Uenig

Hverken uening eller enig

Enig

Helt enig
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0.00% 0

7.84% 4

9.80% 5

58.82% 30

23.53% 12

Sp. 44
JEG SYNES GODT OM UNDERVISNINGSLOKALERNE PÅ
SKOLEN.

Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

Uenig

Hverken uening
eller enig

Enig

Helt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Uenig

Hverken uening eller enig

Enig

Helt enig
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0.00% 0

5.88% 3

9.80% 5

68.63% 35

15.69% 8

Sp. 45
JEG SYNES, TOILETTERNE PÅ SKOLEN ER PÆNE OG
RENE.

Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

Uenig

Hverken uening
eller enig

Enig

Helt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Uenig

Hverken uening eller enig

Enig

Helt enig
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0.00% 0

9.80% 5

7.84% 4

52.94% 27

29.41% 15

Sp. 46
JEG SYNES, DER ER NOK TOILETTER PÅ SKOLEN
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

Uenig

Hverken enig
eller uenig

Enig

Meget enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Meget enig
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0.00% 0

1.96% 1

5.88% 3

74.51% 38

17.65% 9

Sp. 47
JEG SYNES, DER ER RENT PÅ SKOLEN.
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

Uenig

Hverken enig
eller uenig

Enig

Meget enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Meget enig
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9.80% 5

3.92% 2

33.33% 17

41.18% 21

11.76% 6

Sp. 48
BLIVER DU FORSTYRRET AF LARM I TIMERNE?
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig
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1.96% 1

5.88% 3

11.76% 6

58.82% 30

21.57% 11

Sp. 49
ER DU TILFREDS MED LYSET I KLASSEN?
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken
utilfreds el...

Tilfreds

Meget tilfreds

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken utilfreds eller tilfreds

Tilfreds

Meget tilfreds
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7.84% 4

23.53% 12

25.49% 13

37.25% 19

5.88% 3

Sp. 50
ER DU TILFREDS MED TEMPERATUREN I KLASSEN?
Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken
utilfreds el...

Tilfreds

Meget tilfreds

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken utilfreds eller tilfreds

Tilfreds

Meget tilfreds



Trivsels og undervisningsmiljøundersøgelse 2023 SurveyMonkey

51 / 55

0.00% 0

7.84% 4

29.41% 15

52.94% 27

9.80% 5

Sp. 51
ER DU TILFREDS MED LUFTEN I KLASSEN? (LUFTEN KAN
FX VÆRE GOD ELLER DÅRLIG, TUNG ELL

Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken
utilfreds el...

Tilfreds

Meget tilfreds

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken utilfreds eller tilfreds

Tilfreds

Meget tilfreds
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2.00% 1

10.00% 5

16.00% 8

56.00% 28

16.00% 8

Sp. 52
JEG SYNES GODT OM STEDERNE TIL GRUPPEARBEJDE
PÅ SKOLEN.

Besvaret: 50
 Sprunget over: 6

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

Uenig

Hverken enig
eller uenig

Enig

Meget enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Meget enig
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0.00% 0

3.92% 2

17.65% 9

62.75% 32

15.69% 8

Sp. 53
JEG SYNES GODT OM MØBLERNE I MIN KLASSE (FX
STOLE OG BORDE).

Besvaret: 51
 Sprunget over: 5

I ALT 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt uenig

Uenig

Hverken enig
eller uenig

Enig

Meget enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Meget enig
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Sp. 54
Har du en kommentar til de "fysiske og æstetiske
omgivelser".Har du ikke en kommentar, så tryk på "Næste" og gå videre

til næste spørgsmål
Besvaret: 8
 Sprunget over: 48
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Sp. 55
Har du noget på hjertet, så skriv det gerne her.Har du ikke en
kommentar, så tryk på "Næste" og afslut spørgeskemaet

Besvaret: 3
 Sprunget over: 53


